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ΑΘΗΝΑ, 10 Οκτωβρίου 2011
Αρ.Πρωτ. 100

 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Κύριο
Μιλτιάδη Παπαϊωάννου
 
Κύριε Υπουργέ,
 
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ  έρχεται να σας τονίσει  το πρόβλημα  που υπάρχει με το
επίδομα ειδικών συνθηκών:  
 
Α) Ενώ το 1995 το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών είχε επεκταθεί και
σε εμάς, τους δικαστικούς υπαλλήλους, κατά ποσοστό 75% (αρθ.16 παρ. 19
Ν.2298/95). Το Δεκέμβριο του 2001 με δικαστικές αποφάσεις και με Υπουργική
απόφαση το παραπάνω επίδομα μας διπλασιάστηκε. Ενώ σήμερα με την πρόταση για το
νέο Βαθμολόγιο – Μισθολόγιο οδεύει προς κατάργηση παρότι οι σχετικές συνθήκες
παραμένουν οι ίδιες ή και χειροτερεύουν.
 
Και παρά του ότι:

αποτελούμε αναπόσπαστο μέρος της οργανικής σύνθεσης όλων των
ποινικών και πολιτικών δικαστηρίων, των ανακριτικών και εισαγγελικών
γραφείων, της διοίκησης και λειτουργίας των δικαστικών υπηρεσιών,
έχουμε την ευθύνη για την τήρηση των πρακτικών, συμμετέχουμε στη
σύνταξη των κατηγορητηρίων, την καθαρογραφή και την συνυπογραφή
όλων των δικαστικών αποφάσεων και άλλων δικαστικών εγγράφων,
έχουμε, κυρίως εμείς οι δικαστικοί υπάλληλοι, την ευθύνη για την
καθημερινή και άμεση επαφή και εξυπηρέτηση του πολίτη.  

 
Ζητούμε από εσάς  την πολιτική παρέμβαση για την διατήρηση της παραπάνω 
παροχής.
 
Β) Σημειώνουμε επίσης  την άδικη την κατάργηση  του ποσού που χορηγείται για
κάλυψη εξόδων κίνησης των Επιμελητών Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις,
κλητήρια θεσπίσματα, βουλεύματα και αποφάσεις μετακινούμενοι με δικά τους Ι.Χ.
μέσα καθώς και όσων μετακινούνται εκτός Έδρας ή αποσπώνται εκτός Έδρας, ώστε να
καλύπτονται τα πραγματικά τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται υποχρεωτικώς.
Αποτελεί πλέον απόφαση του Συνεδρίου μας η προτροπή προς τους συναδέλφους να
κινούνται πλέον ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ κι όχι με τα ιδιωτικά
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τους οχήματα, με ότι αυτό μπορεί να συνεπάγεται για την επίδοση αποφάσεων και
κλήσεων ή κλητηρίων θεσπισμάτων .
 
Γ) Επίσης εδώ πρέπει να σας γίνει γνωστό το σοβαρότατο πρόβλημα που θα
δημιουργηθεί  με ΟΛΕΣ τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας σε περίπτωση
που εφαρμοστούν οι διατάξεις του νέου Βαθμολογίου – Μισθολογίου με τις οποίες
καταργούνται όλες οι κενές οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων οι οποίες θα
είναι κενές κατά την εφαρμογή του σχετικού Νόμου.
 
Κύριε Υπουργέ,
 
Έχουν γνώση οι νομοθέτες ή έχουν ενημερωθεί από εσάς ότι μια τέτοια διάταξη
γκρεμίζει όλο το σύστημα απονομής της Δικαιοσύνης αφού υπάρχουν μερικές δεκάδες
δικαστικών υπηρεσιών που θα «λειτουργούν» χωρίς κανέναν ή με έναν δικαστικό
Υπάλληλο; Αν αυτή είναι η πρόθεσή σας για την ταχεία απονομή της Δικαιοσύνης, οι
Δικαστικοί Υπάλληλοι δεν θα έχουν καμία ευθύνη για ότι θα συμβεί μετά την
εφαρμογή του παραπάνω νόμου.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


